








PRVOTNÍ MYŠLENKA 

Už od prázdnin jsem uvažovala, co za maturitní projekt udělám. Věděla jsem jedno, že chci na tom 
pracovat vlastníma rukama. O sobě vím, že jsem zručně zkušená. Zároveň jsem nechtěla trávit další 
čas u svíticí obrazovky, kde mě to poslední dobou moc nebaví a stejně si ho dost užiju skrz obor
ve škole. Proto nepřipadalo ani v úvahu, že bych něco vytvářela pomocí moderních technologií.



VZNIK NÁPADU

Kdy a kde se nápad stvořil? Bylo to ke konci září, kdy jsme jeli řezat dřevo do lesa a v tu chvíli 
mi došlo, že tam jedině na nic nemyslím a moje mysl si aspoň na chvíli odpočine. 

Dřeva bylo až nad míru a v tu chvíli mi došlo, proč nevytvořit něco ze dřeva. Dumala jsem pár dní, 
co vlastně udělat. Zároveň jsem chtěla zanechat pocit odpočinku. Vyplynula mi z toho myšlenka,
co jsem dělala v rámci odpočinku jako mladší a bylo to hraní deskových her. Jedinou hru, kterou 
jsem nikdy nedokázala pochopit a tím pádem mi bylo i líto, že jsem si nemohla s rodinou zahrát, 
tak byly šachy a v ten moment bylo úplně jasný, co bude mým maturitním projektem. 

Dřeva jsme sice měly hromadu, ale zjistila jsem od svého okolí, že nejvhodnější dřevo na vyřezávání 
je lipové. Naštěstí to nebyl problém, se známým jsme jeli odřezat špalky lipového dřeva 
do Oseka nad Bečvou.







PRVNÍ POKUSY 

První pokusy vyřezávání mi daly dost zabrat. Vůbec mi to nešlo. Strávila jsem na zkoušením několik 
hodin i dní. Žádné vydařené pokusy z toho nebyly. Pár dní jsem si dala pauzu nasbírala jsem všechnu 
svoji odvahu, motivaci a šla to zkusit znovu, říkala jsem si: „přece nezahodím takový nápad, který 
se líbil mě i okolí po takové krátké době”. Další pokusy byly o něco lepší. Trochu jsem si to usnadnila 
nástroji jako vrtačka, přímočará pila, ale využila jsem i klasické nástroje dláta a kladivo.

VIZUÁL

Vizuální stránka a proveditelnost hrací desky a úložného prostoru mě napadla hned. Těžší bylo
navrhnout vizuál figurek. Napadne nás ohromné množství variant. Figurek není zrovna málo 
a měřítko oproti hrací desce je menší, tudíž jinačí pohled na ztvárnění. Pár variant mám v hlavě, 
ale chci je zjednodušit na vyřezání, hlavně zajímavé na pohled a originální. 




